

# 华烁科技股份有限公司

## 简 报

[2020] 第 7 期

华烁科技股份有限公司

2020 年 4 月 15 日

---

### 抗“疫”群英谱

#### 高辉：牢记誓词 不辱使命

“我志愿加入中国共产党……”去年 12 月，公司安保员工高辉在党旗下庄严宣誓，成为一名光荣的中共预备党员。

在百年不遇的重大疫情面前，作为葛店分公司留守的安保负责人，高辉深知，考验他应对风险挑战的能力和体现党员先进性的时刻到了。

1 月 23 日，新冠疫情疯狂蔓延，武汉下达封城令，公司指派高辉作为葛店分公司疫情防控现场负责人。高辉深知责任重大，任务艰巨，他除了要做好厂区护卫，还要做好队员疫情防控知识宣传和特殊时期的情绪安抚，保障队员的生活和餐食供应。因为疫情来的突然，分公司的防疫物资准备的不充分，严重缺乏酒精、84 消毒液、口罩，高辉开车跑遍了葛店、华容等附近地区的大小 30 多家药房，终于买到了 50 个一次性口罩和 25 个 KN95 口罩，并在疫情期间反复消毒使用，直到公司物资到位，才得以缓解。

在封城的日子里，为了保证队员的餐食，高辉想方设法购买各种食品

物资，因为条件限制，食物不易保存，他不得不每两天一次外出，去往超市和菜市场这些高风险的地方采购，直到最严管控出台，政府指定人员配送为止。而在此期间，他同时担任安全员、采购员、厨师，为留守队员尽力做好后勤生活保障。

疫情期间，天气也时常变得恶劣起来，狂风暴雨接踵而至，风雨肆虐后的厂区到处一片狼迹，吹断的树枝，破碎的玻璃，被掀飞的彩钢瓦，摇摇欲坠的路灯杆，不忍目视。风雨停歇后，高辉立即召集队员清理厂区，夜以继日，顾不上休息，尽可能恢复厂区的干净整洁和安全。公司的电力设备需要定期加油，值班电工因为小区封闭无法来公司，他又担负起电力值班员职责，公司保洁人员不能定期来公司保养花草及环境卫生，他带领队员担任起临时保洁工作。只要他能做到的他都主动作为，全力以赴。

3月18日，公司决定成立复工复产前期工作小组，高辉成为五人工作小组一员，在此期间，他积极配合组长工作，并组建检测组，负责安全检测工作，按照公司制定的防控检测制度，对全体队员进行培训和组织流程演练，确保在检测工作中做到有条不紊，同时还负责前期准备工作小组和值班人员的餐食供应，直到3月25日公司成立复工复产现场管理协调小组，他们的前期准备工作才算完成。

从1月23日到现在，高辉没有休息一天，复工后但是他仍然坚守岗位，因为他认为，这是党组织考验他的时刻，这场疫情给了他回报公司的机会。

“我时刻牢记着入党誓词，在这个特殊时期，我一定要站出来，勇于担当，不辱使命，无怨无悔，为公司贡献自己的全部力量！”高辉说。（运保部 供稿）

#### **疫情防控与复工复产 系列报道之四**

### **公司部署做好复工复产安全工作**

近日，全国安全生产电视电话会议、全省安全生产电视电话会议相继召开，会后，公司迅速行动，印发2020年12号文件，就贯彻落实全国、

全省安全生产电视电话会议精神、扎实做好复工复产安全工作进行专门部署。

一是深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示精神和李克强总理重要批示要求，切实增强做好复工复产安全工作的责任感紧迫感。

二是进一步强化安全检查和隐患排查治理。由于疫情影响，今年公司经历了时间最长的停工停产。一些设备设施长期停用后重新启动，可能出现因检测、维护、保养不及时不到位带来的安全风险；员工长假后可能产生思想麻痹、安全意识弱化的现象，都增加了人为事故发生的概率；随着员工陆续返岗，各事业部陆续复工，生产经营和物流运输活动增多，人员流动增加，疫情防控的风险加大。各种风险叠加，给公司复工复产疫情防控和安全生产工作带来严峻挑战。因此，公司要求各部门务必保持高度警觉，清醒认识当前复工复产面临的严峻形势和艰巨任务，进一步深入排查各类生产安全事故隐患和疫情防控工作漏洞，做到全覆盖，不留死角，不留盲区，及时堵塞漏洞，有效防范生产安全事故的发生。

三是严格落实疫情防控和安全生产责任。公司要求各事业部、各职能部门要牢固树立“生命至上、安全第一”的理念，坚持“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”，严格落实疫情防控和安全生产“五个到位”和“五个一”的措施，做到二个100%，切实把各项工作落细落实落地。

四是认真落实领导干部值班制度。针对复工复产疫情防控和安全生产工作的特点，各部门要高度重视值班值守工作，严格执行领导干部安全值班和关键岗位24小时值班制度，统筹、协调和处理复工复产疫情防控和安全生产工作，及时发现和消除事故隐患，有效制止违章违规现象。

当前，公司复工复产疫情防控和安全生产工作正有序开展。公司领导强调，越是在这个时候，越是要保持头脑清醒，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，始终做到警钟长鸣，始终要有“如履薄冰，如临深渊”的责任感，把安全生产这根弦绷得紧而又紧，把安全防范的措施抓实抓细抓到位，切实把复工复产疫情防控和安全生产工作融入到生产经营的每一个环节、每一个过程，牢牢把住安全生产关。（安管部 供稿）

## 简讯

●公司被葛店开发区授予2019年度安全生产红旗单位。4月9日下午，葛店开发区管委会副主任万兴平、安监局局长杨前运等领导来公司授牌，公司副总裁袁明参加授牌仪式。（安管部 供稿）



安管部邀请葛店消防大队为公司进行全面消杀

●为做好复工复产疫情防控工作，公司党群部、医务室大力加强防疫宣传，先后印发了《防疫知识手册》、《七步洗手法》、《如何预防无症状感染者带来的传染风险》等专业防疫资料，并及时在微信、QQ、钉钉等社交媒体推送资料电子版，还在园区和事业部公告栏进行张贴，最大限度地扩大影响力，让每个员工都知晓并重视应该如何预防新冠肺炎。（医务室 邹静供稿）